



县十八届人大六次会议胜利闭幕

本报讯 (记者 杨栋)7月29日下午,垫江县第十八届人民代表大会第六次会议圆满完成各项议程胜利闭幕。

大会执行主席由大会主席团常务主席毛平、粟登琳、何文武、雷达、卓小波、姜明、孙良梅、黄良平担任并在主席台前排就座。粟登琳主持会议。

刘振、郑小波、王瑛、赵元福、严俊、姜卓、王忠、邹洋、黄涛和大会主席团成员等在主席台就座。大会应到代表327人,实到代表315人,符合法定人数。

会议表决通过了关于垫江县人民政府2025年上半年工作情况报告的决议、关于垫江县人民法院2025年上半年工作情况报告的决议、关于垫江县人民检察院2025年上半年工作情况报告的决议。

县委书记毛平在讲话中说,会议期间,各位代表紧扣大局大势履行职责,围绕主题积极建言献策,坚持党管干部依法选举,是一次高举旗帜、团结民主的大会,是一次风清气正、鼓舞人心的大会。全县上下要更加凝心聚力、接续奔跑,撸起袖子加油干、风雨无阻向前行,奋力创造无愧于时代、无愧于人民的新业绩。

毛平指出,要以政治之魂把牢方向,深学笃行习近平新时代中国特色社会主义思想,深入贯彻党中央决策部署和习近平总书记视察重庆重要讲话重要指示精神,闭环落实市委工作要求和县委具体措施,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,确保“总书记有号令、党中央有部署,重庆见行动,垫江见成效”一贯彻到底,以实际行动和具体成效坚定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”,要以战略之信续写新篇,全力推动“四大工程”再结硕果,加快推进“三个功能区”构建成型,以实干实绩实效让既定战略一个接着一个落到实处、让绘就蓝图一幅接着一幅变为现实。要以担



7月29日下午,垫江县第十八届人民代表大会第六次会议圆满完成各项议程胜利闭幕。记者 魏瑞 摄

当之勇创新作为,对县委、县政府确定的事情、明确的任务,快速行动,迅速落实,重点抓好扩大投资、提振消费、产业发展、招商引资等工作,大格局、大视野、大手笔谋划好“十五五”规划编制,努力交出一份让全县人民满意的高分答卷。要以为民之心造福百姓,树牢以人民为中心的发展思想,扎实抓好城乡融合发展、乡村全面振兴、巩固拓展脱贫攻坚成果等重点工作,加快推进“三个功能区”构建成型,以实干实绩实效让既定战略一个接着一个落到实处、让绘就蓝图一幅接着一幅变为现实。要以担

题,用心用情办好重点民生实事,切实让改革发展实绩更有“温度”,强企富民答卷更有“厚度”。要以团结之心聚智汇力,健全完善全面统筹、多跨协同、各方联动、闭环落实的工作机制,最大程度把全社会的积极性、主动性、创造性激发出来,最大效能把人大代表的智慧力量凝聚起来,最大限度把各方面的情怀资源汇聚起来,形成万众一心谋事、干事、担事、成事的强大合力。县委将一如既往重视人大工作,继续加强和改进对人大工作的领导,支持县人大

及其常委会依法履职,“一府一委两院”要增强对人大负责、受人大监督的意识,严格执行人大及其常委会作出的决议决定,依法向人大报告工作;各级党委(党组)要把人大工作摆在重要位置,确保人大围绕中心工作高效履职;各部门、各单位要主动为人大履职创造条件,推动代表建议转化为发展实绩。

刘振表示,作为新当选的县长,一定不辱使命、不负重托,在县委的坚强领导下,在县人大、县政协的监督支持下,在历届班子打下的

坚实基础上,团结带领县政府一班人,把讲政治作为第一要求、把抓发展作为第一要务、把惠民生作为第一使命、把重法治作为第一准则,把守纪律作为第一操守,坚决做到对党忠诚、做到奋发有为,做到为民造福、做到依法行政、做到清正廉洁,一件事情接着一件事情办,一年接着一年干,脚踏实地把既定的目标任务、工作蓝图变为现实,加力推动垫江改革发展和现代化建设不断向前进,努力交出无愧于时代、无愧于垫江的满意答卷。

县人大常委会主任粟登琳在闭幕会上指出,会议期间,各位代表切实履行宪法和法律赋予的职责,圆满完成了各项议程和任务,是一次高举旗帜、民主团结、昂扬奋进的大会。县人大常委会及全体代表要带头把思想和行动统一到县委决策部署上来,把智慧和力量凝聚到落实县委书记毛平讲话要求上来,提高政治站位,牢牢把握人大工作正确政治方向;增强使命担当,全力推动经济社会高质量发展;强化自身建设,全面加强新时代人大工作和建设,为加快建设“生态美、经济强、百姓富现代化新垫江”贡献更多人大智慧和力量。

不是县人大代表的县委、县政府、县政协领导,县法院、县检察院相关领导,县级机构及工商联、社会团体主要负责人,县人大常委会机关在县管领导和调研员、纪检组长,在垫市六届人大代表,县属事业单位主要负责人,乡镇党委书记、乡镇长,中央、市级在垫直属机构主要负责人,县直管学校主要负责人,部分重点企业主要负责人列席会议。

不是主席团成员的县委、县政府、县政协领导,县法院院长,县检察院检察长,是县人大代表的县委、县人大常委会退休领导应邀在主席台就坐。

大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

戮力同心续写现代化新垫江建设新篇章 ——热烈祝贺县十八届人大六次会议胜利闭幕

7月29日下午,垫江县第十八届人民代表大会第六次会议经过全体代表和与会同志的共同努力,圆满完成了各项议程胜利闭幕。我们对大会的胜利闭幕表示热烈祝贺。

这次会议是一次高举旗帜、团结民主的大会,是一次风清气正、鼓舞人心的大会。会议听取和审议了“一府两院”2025年上半年工作情况的报告,选举产生了县人民政府县长、县人大常委会委员,表决通过了县人大有关专门委员会部分组成人员名单,并举行了庄严的宪法宣誓。会议期间,各位代表以饱满的政治热情和强烈的使命担当,紧扣大局大势履行职责,围绕主题积极建言献策,坚持党管干部依法选举,体现了胸怀大局、忠于人民的责任担当,展现了开拓进取、昂扬向上的精神风貌。

2025年上半年,全县上下牢记殷殷嘱托,应变局、解难题、开新局,积极构建“三个功能区”、大力实施“四大工程”、努力实现“五大跃升”,从谋篇布局、夯基垒台、(下转3版)

垫江县第十八届人民代表大会公告 第一号

垫江县人民政府县长已由垫江县第十八届人民代表大会第六次会议于2025年7月29日选出:

县长:刘振
现予公告。

垫江县第十八届人民代表大会第六次会议主席团
2025年7月29日



刘振,男,汉族,山东莱芜人,1976年8月出生,2000年8月参加工作,2000年4月加入中国共产党,大学学历、法学学士。现任垫江县委副书记,县政府党组书记、县长。

县十八届人大六次会议举行第二次全体会议

本报讯 (记者 杨栋)7月29日下午,县十八届人大六次会议举行第二次全体会议。

本次大会执行主席由主席团常务主席毛平、粟登琳、何文武、雷达、卓小波、姜明、孙良梅、黄良平担任并在主席台前排就座。毛平主持。

会议表决通过了垫江县第十八届人民代表大会第六次会

议总监票人、监票人名单。

与会代表以饱满的政治热情和高度负责的责任担当,充分履行宪法法律赋予的神圣职责,依法选举了垫江县人民政府县长,垫江县人大常委会委员。

通过投票选举,刘振当选为

垫江县人民政府县长,朱前秋、

钱志碧当选为垫江县人大常委会委员。当选结果公布时,全场响起热烈掌声。

会议表决通过了垫江县第十八届人民代表大会有关专门委员会部分组成人员人选名单。县人大常委会主任粟登琳

县长,垫江县人大常委会委员颁发了当选证书。

随后,新当选的垫江县人民政府县长、垫江县人大常委会委员以及表决通过的垫江县第十八届人民代表大会有关专门委员会组成人员集体面向国旗,庄严地进行了宪法宣誓。

县十八届人大六次会议主席团举行第四次会议

本报讯 (记者 郑雯瑾)7月29日上午,县十八届人大六次会议主席团举行第四次会议。

主席团常务主席毛平、粟登琳、何文武、雷达、卓小波、姜明、孙良梅、黄良平及主席团成员出席。毛平主持。

会议通过了各项报告的决议(草案),决定提交各代表团审议;听取了

关于候选人建议名单酝酿情况的汇报,决定将正式候选人名单提请大会选举;听取了关于县十八届人民代表大会有关专门委员会部分组成人员人选建议名单酝酿情况的汇报,决定将人选名单提请大会表决;通过了总监

票人、监票人名单(草案),决定提交各代表团酝酿。

县十八届人大六次会议主席团举行第五次会议

本报讯 (记者 郑雯瑾)7月29日上午,县十八届人大六次会议主席团举行第五次会议。

主席团常务主席毛平、粟登琳、何文武、雷达、卓小波、姜明、孙良梅、黄良平及主席团成员出席。毛平主持。

会议听取了关于各项报告的决议(草案)审议情况的汇报,决定将各项决

议(草案)提请大会表决;听取了关于议案处理意见的报告,决定印发各代表团;听取了关于总监票人、监票人名单(草案)酝酿情况的汇报,决定提请大会表决;听取了关于总计票人、计票人名单(草案)的说明,决定总计票人、计票人名单;通过颁发当选证书和举行宪法宣誓仪式工作方案。

刘振参加第三代表团审议法检“两院”上半年工作报告

本报讯 (记者 张瀚月)7月29日上午,县委副书记、县政府代理县长刘振来到县十八届人大六次会议第三代表团,与代表们一起审议县法检“两院”关于2025年上半年工作情况的报告。

刘振在发言中指出,县法检“两院”上半年工作报告用事实和数据说话,充分展现了过去半年县法检“两院”在服务中心大局、保障社会公平、维护平安稳定等方面所取得的成效,体现了党对司法工作的绝对领

导,体现了维护人民利益的鲜明宗旨,为推动全县经济社会高质量发展提供了坚实法治保障。

刘振希望,县法检“两院”要始终聚焦主责主业,深化司法公开,规范司法行为,健全流

程管控,努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义,为高质量发展提供有力司法保障。要始终坚持司法为民,把人民群众的急难愁盼放在心上,持续深化司法为民举措,不断提升司法服务水平,努力建设一支信念坚定、业务精通、作风过硬、纪律严明的司法铁军。

粟登琳参加第四代表团审议法检“两院”上半年工作报告

本报讯 (记者 郑雯瑾)7月29日,县人大常委会主任粟登琳参加县十八届人大六次会议第四代表团审议县法院、县检察院2025年上半年工作情况的报告。

粟登琳指出,县法院、县检

察院的报告全面展现了司法工作的扎实成效与担当作为。县法院主动延伸司法服务触角,通过深化多元纠纷机制,持续扩大司法便民惠民覆盖面,为基层社会治理筑牢司法防线;县检察院立足职能定位,在落实宽严相济

刑事政策、护航营商环境等方面精准发力,以有温度的司法实践彰显法治担当,为垫江发展提供坚实司法保障。

粟登琳建议,县法院要聚焦新收案件增长情况,深入剖析案件增长的深层次原因与分布领

域,并认真贯彻落实《重庆市矛盾纠纷多元化解促进条例》,推动形成“源头预防、多元化解、司法保障”的社会治理闭环,从源头上减少案件增量,让司法服务更贴近群众需求;县检察院要聚焦高质效办好每一个案件,进一

步优化司法流程、提升司法效能,加强与其他办案机关的协同联动,持续优化办案资源配置,努力提升司法效能、深化办案效果,切实为基层治理现代化提供更坚实的司法保障。